



**СУМСЬКА ОБЛАСТЬ  
СУМСЬКИЙ РАЙОН**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ЛЕБЕДИНСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

**02.09.2025**

**м. Лебедин**

**№ 120-ОД**

**Про призначення відповідальних осіб за облік та використання природного газу на об'єктах Лебединської міської територіальної громади**

Відповідно до пункту 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 15.05.2015 № 285 «Про затвердження Правил безпеки систем газопостачання», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2015 р. за № 674/27119, у зв'язку з початком опалювального сезону:

1. Призначити відповідальних осіб за облік та використання природного газу на об'єктах Лебединської міської територіальної громади:

адміністративної будівлі Бишкінського старостинського округу за адресою: вулиця ХХХХХХ, хх, село Бишкінь – старосту Бишкінського старостинського округу Кириченко Валентину Кириянівну;

адміністративної будівлі Лебединобрицького старостинського округу за адресою: вулиця ХХХХХХ, хх, село Лебединий Бобрик – старосту Лебединобрицького старостинського округу Капустіна Миколу Володимировича;

адміністративних будівель за адресами: площа ХХХХХХ, хх, місто Лебедин; вулиця ХХХХХХ, хх, місто Лебедин – завідувача господарством загального відділу виконавчого комітету Лебединської міської ради Тарана Валерія Володимировича.

2. Відповідальним особам, визначеним у пункті 1 цього розпорядження, у встановлені терміни забезпечувати передачу достовірної інформації про використання та облік природного газу на об'єктах, указаних у пункті 1, газорозподільному підприємству.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 25.09.2024 № 137-ОД «Про призначення відповідальних осіб за облік та використання природного газу на об'єктах Лебединської міської територіальної громади».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови Зікеєву О.В.

**Виконуючий обов'язки  
міського голови**

**Світлана ГОРОШКО**